



## **В Костомукше перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении требований безопасности**



Следователями следственного отдела по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 217 УК РФ (нарушение требований безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в сентябре 2022 года на территории площадки грузоподъемных механизмов горнодобывающего предприятия, расположенного в городе Костомукша, машинист экскаватора, оказывающий услуги в качестве индивидуального предпринимателя, осуществляя отгрузку металлолома в железнодорожные вагоны, в нарушение требований безопасности допустил нахождение человека в опасной зоне. В результате во время работы экскаватора при движении стрелы машинист задел металлоконструкцию, находящуюся на земле, которая опрокинулась на рабочего. Потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

24 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1752651>